

Від «06» грудня 2023 року

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України

03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35

info@mepr.gov.ua

Черкаська ОВА (ОДА)

18000, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185

cancelar@ck.gov.ua

Звенигородська міська територіальна громада

20202, Черкаська область,

Звенигородський район, м. Звенигородка, проспект Шевченка, 63

zvenmiskrada@ukr.net

На виконання ст. 10, ст. 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» *Комунальне некомерційне підприємство «Звенигородський центр первинної медико-санітарної допомоги» Звенигородської міської ради* (юридична адреса 20202, Черкаська область, Звенигородський район, Звенигородська ТГ, м. Звенигородка, вул. Івана Сошенка, 43Б) повідомляє про опублікування повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря в газеті «Черкаський край» від 06 грудня 2023 року № 49 (20501) для *Амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Моринці*, що розташована за адресою: 20202, Черкаська область, Звенигородський район, Звенигородська ТГ, с. Моринці, вул. Миру, 1.

Надсилаємо Вам в електронній формі повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для його подальшого публічного розміщення на своїх офіційних веб-сайтах протягом трьох робочих днів з дня опублікування в ЗМІ (Постанова №302 від 13.03.2002 р.).

По закінченню 30-денного терміну розгляду зауважень громадських організацій та окремих громадян (якщо такі були) відповідно до опублікованої інформації в газеті, просимо Черкаську ОВА (ОДА) надати повідомлення про наявність або відсутність зауважень громадськості щодо видачі дозволу на викиди на ел. адресу ekolog.dozvil2@gmail.com.

Додатки:

- повідомлення про намір отримання дозволу на викиди;
- копія газети «Черкаський край» від 06 грудня 2023 року № 49 (20501).

Головний лікар
КНП «Звенигородський
ЦПМСД»



Освітлина РАДЬОГА

[Handwritten signature]

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Комунальне некомерційне підприємство «Звенигородський центр первинної медико-санітарної допомоги» Звенигородської міської ради, КНП «Звенигородський ЦПМСД» (код ЄДРПОУ 38884956; юр. адреса: 20202, Черкаська область, Звенигородський район, Звенигородська ТГ, м. Звенигородка, вул. Івана Сошенка, 43Б) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для Амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Моринці. Основним видом економічної діяльності підприємства є діяльність лікарняних закладів. Тел. 0681062911, e.mail: medzven@ukr.net.

Мета отримання дозволу на викиди: встановлення твердопаливних котлів.

Комунальне некомерційне підприємство «Звенигородський центр первинної медико-санітарної допомоги» Звенигородської міської ради Амбулаторія загальної практики сімейної медицини с. Моринці не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як види діяльності підприємства не відображені у статті 3 визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Амбулаторія загальної практики сімейної медицини с. Моринці розташована за адресою 20202, Черкаська область, Звенигородський район, Звенигородська ТГ, с. Моринці, вул. Миру, 1 та межує з пн. – дорогою, сх., пд., зх. – с/г угіддями. Нормативний розмір СЗЗ – 15 м.

На території Амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Моринці розташовані два твердопаливних котли марки Alter KT-3E-97. В процесі використання паливовикористовуючого обладнання в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (0,455), азоту діоксид (0,320), азоту (1) оксид (N₂O) (0,006), вуглецю оксид (0,306), вуглецю діоксид (165,276), метан (0,008), НМЛОС (0,072).

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як амбулаторія відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від товариства не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30 днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації (до 4 січня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.



ШКОЛЯР ІЗ АНГЛІЇ
щомісяця переказує
гроші на ЗСУ

ГОЛОВНА
ЯЛИНКА
цьогоріч під
Бахмутом 8
стор. 8

Черкаський КРАЙ

Середа
6 грудня 2023 року
№49 (20501)

Перша обласна громадсько-політична газета

Ціна договірна



КОРСУНСЬКОМУ
ПЕДКОЛЕДЖУ —
100 років
стор. 3

Зустріч із майбутніми офіцерами



Так назвав командир 118-ої бригади полковник **Анатолій Стуженко** зустріч зі студентами військової кафедри одного з навчальних закладів Черкащини.

Багато випускників військової кафедри вже воюють у рядах 118-ої бригади ТРО. Є й ті, хто загинув, захищаючи Україну, інформують у 118-ій окремій бригаді тероборони.

Комбриг під час зустрічі розповів про бойовий шлях бригади та про головні функції офіцера-командира в сучасній

війні. Анатолій Ілліч наголосив на тому, що офіцери нової формації мають бути обізнаними в методах ведення бойових дій у тих реаліях, що існують сьогодні. Мають володіти знаннями та навичками користування сучасним озброєнням та технікою, принципами командування підрозділами.

І найголовніше, про що говорив полковник Стуженко на зустрічі зі студентами, — про приклади незламного духу українського воїна, який загартовувався століттями у визвольній війні з нашим споконвічним ворогом — росією.

Стали відомі лауреати Симоненківської премії 2023 року

Конкурсна комісія з присудження Всеукраїнської літературної премії імені Василя Симоненка розглянула твори претендентів на премію 2023 року й ухвалила:



- у номінації «За кращу першу поетичну збірку» премію не присуджувати через відносно невисокий художній рівень поданих на конкурс творів;

- у номінації «За кращий художній твір» лауреатами Симоненківської премії визнано Олександра Козинця (м.Київ) за збірку поезій «Ластовиння» та Ганну Кревську (Марину Кононенко) (м.Лубни Полтавської обл.) за книгу прози «Прядиво роду».

Про це повідомив Володимир Поліщук, співголова конкурсної комісії.

Вітаємо новоявлених лауреатів і зичимо нових творчих успіхів!

10 ГРУДНЯ 2023 СЛАВА УКРАЇНІ!

КОМІТЕТ ПАУЕРЛІФТІНГУ УКРАЇНИ
UKRAINIAN POWERLIFTING COMMITTEE

М.КИЇВ

ГЕРОЯМ СЛАВА!

НЕЗЛАМНА УКРАЇНА 2023
з окремих вправ пауерліфтингу

за підтримки Душейка Г.П.

Анонс

Благодійний турнір із пауерліфтингу «Незламна Україна-2»

Завершальним турніром федерації UPC — Ukrainian Powerlifting Committee цього року буде благодійний турнір із окремих вправ пауерліфтингу «Незламна Україна-2». Він відбудеться в Києві 10 грудня за підтримки віцепрезидента федерації UPC — Ukrainian Powerlifting Committee Григорія Петровича Душейка.

Допомогти Героям-бійцям, які захищають нашу Україну, борються за наше майбутнє — наш обов'язок. Усі кошти, отримані під час проведення турніру, підуть на підтримку мужніх воїнів — для покриття їхніх потреб із захисту країни.

Слава Україні! Героям слава!

Триває передплата на газету «Черкаський край»
на перше півріччя 2024 року

Вартість передплати «Черкаського краю»
з урахуванням поштових послуг:

на 6 місяців — 375,00 грн.

Передплатний індекс — 61071.

Для оформлення передплати звертайтеся
у найближче поштове відділення, до свого листоноші,
в редакцію «Черкаського краю».

Довідки в редакції тел.: 37-31-52, 0938704939.

СЛУХОВІ АПАРАТИ



Скринінг, підбір, тестування
БЕЗКОШТОВНО*

Доступні ціни

Товар сертифіковано. Сертифікат № PR-402-17 від 28.08.2020 р. Дійсний до 18.08.2024 р.
Виробництво SIVANTOS GmbH (Ерланген, Німеччина), копіяція назва SIVANTOS AT

м. Черкаси, б-р Шевченка, 180

тел. (0472) 38-50-38
(098) 738-50-38 (050) 838-50-38*

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ ЗАШКОДИТИ ВАШОМУ ЗДОРОВ'Ю

